



Svanlevvej, 18.01.2017

### Bestyrelsen:

Ole Fischer Bak	formand	nr. 81	tlf. 40 32 86 10
Bo Nielsen	bestyrelsesmedlem	nr. 23	tlf. 29 69 39 08
Tom Knudsen	kasserer	nr. 19	tlf. 21 73 40 29
Rikke Sevelsted Østerkær	bestyrelsesmedlem	nr. 25	tlf. 21 72 73 25
Torben Brøndum	bestyrelsesmedlem	nr. 43	tlf. 51 82 66 90

### Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Svanlevvej

**Dato:** 18. januar 2017

**Deltagende:** Ole Fischer Bak, nr. 81  
Rikke S. Østerkær, nr. 25 (referent)  
Tom Knudsen, nr. 19  
Bo Nielsen, nr. 23

**Afbud:** Torben Brøndum, nr. 43

### Dagsorden:

#### 1. Godkendelse af sidste referat

Referatet er godkendt, udsendt per mail samt lagt på hjemmesiden [www.svanlevvej.dk](http://www.svanlevvej.dk)

#### 2. Økonomi

Økonomien er fortsat sund og fin. Alle har betalt kontingentet.

Næste frist for betaling af kontingent er den 10. april 2017.

Der udarbejdes snarest udkast til regnskab med henblik på at indkalde revisorerne til godkendelse og underskrift.

Vi har i øjeblikket en god kassebeholdning i form af indestående i banken på driftskontoen og vejkontoen. Indestående på vejkontoen vælger vi i første omgang ikke at investere i obligationer på grund af risiko for kurstab.

Vi betaler i øjeblikket ingen negativ rente for vores beholdning.

#### 3. Vedligeholdelse af grønne arealer / forskønnelse af grønne arealer

Til foråret bliver indsatsområderne området overfor legepladsen – og beplantningen ved slugten.



#### **4. Vej og kloak**

Der er udført revneforsjling på hele Svanlevvej.

Der er flere steder på Svanlevvej monteret asfaltsøm, som forsyningsleverandørerne bruger til opmåling.

#### **5. Lege områder**

*Afventer fortsat forårets komme:*

Bo fra nr. 67 tilbød på generalforsamlingen at stå for udskiftning af brædder på de to bord-/bænkesæt ved legepladsen.

På generalforsamlingen blev der spurgt ind til et muligt samarbejde med de omkringliggende grundejerforeninger om en mulig udvidelse/opgradering af Grundejerforeningen Svanlevvejs legeplads. Der var generelt en positiv stemning i forhold til et muligt samarbejde – og der arbejdes forsat på en god model for samarbejdet. Det har dog ikke p.t. vores højeste prioritet.

Det påtænkes at kontakte den/de grundejerforeninger, der forefindes på Sønderholmvej "Parcelforeningen Sønderholmvej 98-196" og "Parcelforeningen Grønningen 1-37.

#### **6. Snerydning**

Intet at bemærke. Er der nogen af de hundejere – eller andre, der benytter stierne, der har input til mængden af salt, der lægges ud på stierne i forbindelse med frostvejr, hører vi meget gerne om det.

#### **7. Særlige emner**

Intet at bemærke.

#### **8. Generalforsamling 2017**

Grundejerforeningens generalforsamling afholdes søndag den 12. Marts 2017 kl. 14.00. Indkaldelsen omdeles i postkasserne inden månedens udgang.



## 9. Kalender for kommende år

Møder:	Januar, marts, maj, juni, september, november.
Det næste møde:	Onsdag den 22. Februar 2017 kl. 19.30 hos Rikke (forberedelse til generalforsamling)
Dato for socialt arrangement:	August 2017
Generalforsamling:	Søndag den 12. marts 2017

## 10. Eventuelt

Ingen emner.

Mødet afsluttes.